
مراسم گرامیداشت شهید دکتر طهرانچی در دانشگاه آزاد برگزار شد
مراسم گرامیداشت یاد و خاطره استاد فرهیخته، دانشمند شهید دکتر محمدمهدی طهرانچی با حضور گسترده چهره‌های 

علمی، فرهنگی و دانشگاهی کشور در مسجد امام علی)ع( واحد علوم و تحقیقات برگزار شد. 

در این مراسم جمعی از مسئولان عالی‌رتبه کشور و دانشگاه آزاد اسلامی حضور داشتند و ضمن گرامی‌داشت مقام 

علمی و اخلاقی دکتر طهرانچی، از خدمات ماندگار ایشان در نظام آموزش عالی کشور تجلیل کردند. 

همچنین در این مراسم پیام دکتر علی‌اکبر ولایتی، رئیس هیئت مؤسس و هیئت امنای دانشگاه آزاد در گرامیداشت یاد 

دانشمند شهید دکتر طهرانچی توسط مهدی نویدادهم، دبیرکل هیئت مؤسس این دانشگاه قرائت شد. 

کارکنان، مدیران و اعضای هیئت علمی دانشگاه آزاد نیز با حضور پرشور و گسترده خود در این مراسم یاد و خاطره 

این استاد برجسته را گرامی داشتند. در پایان این مراسم، مداح اهل بیت، حاج مرتضی طاهری با قرائت مرثیه، حال 

و هوایی معنوی به فضای مراسم بخشید. 

آغاز مصاحبه‌های مجازی دکتری از امروز
مصاحبه مجازی دوره دکتری تخصصی سال 1404 دانشگاه آزاد از روز چهارشنبه 18 تیر آغاز و تا روز جمعه 10 

مردادماه ادامه خواهد داشت. داوطلبان دعوت شده به مصاحبه آزمون دکتری تخصصی سال 1404 و دوره بدون آزمون 

این مقطع ویژه استعداد‌های درخشان که در موعد مقرر نسبت به ثبت نام به منظور شرکت در مصاحبه اقدام نموده‌اند 

گاهی از تاریخ و زمان مصاحبه نسبت به دریافت اطلاعات  می‌توانند با مراجعه به سامانه www.azmoon.org ضمن آ

لازم به منظور ورود به جلسه مصاحبه اقدام نمایند. 

داوطلبان می‌توانند نحوه و چگونگی ورود به جلسه مصاحبه را در قالب فیلم آموزشی مشاهده و اطلاعات لازم به 

منظور ورود به جلسه شامل نام کاربری و رمز عبور و همچنین تاریخ و زمان مصاحبه خود را از سامانه دریافت نمایند. 

فردا آخرین زمان ثبت‌نام ترم تابستان دانشگاه آزاد
معاون معاون علوم پایه، مهندسی و کشاورزی دانشگاه آزاد گفت: »ثبت‌نام و انتخاب واحد ترم تابستانی دانشگاه آزاد 

از طریق سامانه آموزشیار انجام می‌شود و مهلت آن تا ۱۹ تیرماه است.« 

محمدعلی اکبری، معاون علوم پایه، مهندسی و کشاورزی دانشگاه آزاد در گفت‌وگو با ایسنا گفت: »کلاس‌های ترم 

تابستان طی ۶ هفته و در قالب ۱۶ جلسه برگزار می‌شود که از این تعداد ۱۳ جلسه به صورت مجازی و ۳ جلسه حضوری 

 دروس عمومی ارائه می‌شود؛ اما برخی دروس تخصصی نیز 
ً
خواهد بود.« وی درباره محتوای دروس افزود: »عمدتا

با هماهنگی مدیر گروه امکان ارائه دارند و تمام واحد‌های دانشگاه آزاد این ترم را برگزار خواهند کرد.« اکبری درباره 

زمان‌بندی ترم تابستان تصریح کرد: »کلاس‌ها از ۲۱ تیر تا ۲۳ مردادماه دایر است و امتحانات نیز از ۲۵ تا ۳۰ مرداد 

برگزار می‌شود.« وی در خصوص میزان واحد مجاز برای دانشجویان گفت: »دانشجویان کاردانی و کارشناسی که در 

آستانه فارغ‌التحصیلی هستند، می‌توانند تا ۱۰ واحد بدون محدودیت اخذ کنند؛ اما سایر دانشجویان مجاز به انتخاب 

حداکثر ۶ واحد درسی در این ترم هستند.« 

 از 
ً
معاون علوم پایه، مهندسی و کشاورزی دانشگاه آزاد درباره نحوه برگزاری کلاس‌ها اظهار کرد: »کلاس‌ها عمدتا

طریق سامانه وادانا )vadamap. ec. iau.ir( برگزار می‌شود و در صورت بروز مشکل، ادامه کلاس‌ها در سامانه کاتب 

)http://www.kateb. iau.ir/( انجام خواهد شد.« 

وی همچنین در خصوص شهریه ثبت‌نام گفت: »شهریه برای ثبت‌نام تا ۶ واحد، نصف شهریه ثابت به‌علاوه شهریه 

متغیر است و اگر دانشجو بیش از ۶ واحد انتخاب کند، سه‌چهارم شهریه ثابت به‌علاوه شهریه متغیر لحاظ می‌شود.« 

کید کرد: »ثبت‌نام و انتخاب واحد این ترم از طریق سامانه آموزشیار به نشانی eserv. iau.ir انجام  اکبری در پایان تأ

می‌شود و مهلت آن تا ۱۹ تیرماه است.« 

خون دانشمندان شهید نمادی از فداکاری است
رئیس دانشگاه آزاد استان گیلان و جمعی از مسئولان این دانشگاه، با حضور در محل شهادت تعدادی از هموطنان حمله 

رژیم صهیونی به شهرستان آستانه اشرفیه، ضمن قرائت فاتحه، با آرمان‌های این شهدای گرانقدر، تجدید میثاق کرد. 

مجتبی ملکی‌چوبری، رئیس دانشگاه آزاد استان گیلان در گفت‌وگویی با محکوم کردن این حادثه و با بیان اینکه خون 

دانشمندان شهید نمادی از فداکاری و ایثار در راه آرمان‌ها و ارزش‌های مقدس است، گفت: »رژیم منحوس صهیونیستی بار 

دیگر با تجاوز وحشیانه و ددمنشأنه به کشور عزیزمان، موجب شهادت مردم عزیز و برخی کارکنان و خدمتگزاران نظام مقدس 

جمهوری اسلامی ایران شد که امید است به برکت خون‌های به ناحق ریخته شده این شهدا به زودی شاهد پیروزی حق بر 

باطل باشیم.« وی ضمن ابراز همدردی با مردم شریف و خانواده‌های آسیب دیده از این جنایت به قدرت بی‌بدیل نیرو‌های 

غیور و دلاورمردان نیرو‌های مسلح ایران اسلامی درعملیات موفق »بشارت فتح« اشاره کرد و افزود: »اساتید دروس دفاع 

مقدس دانشگاه آزاد اسلامی گیلان باید بتوانند برای نشان دادن ابعاد جنایت‌های رژیم جعلی و کودک‌کش صهیونیستی در 

تجاوز به خاک مقدس کشور عزیزمان و به طور خاص تهاجم چند شب پیش به شهرستان آستانه اشرفیه در جنگ تحمیلی ۱۲ 

روزه، که منجر به شهادت کودکان و زنان بی‌دفاع این شهرستان شد، از ظرفیت غنی دانشگاهی این شهرستان استفاده کنند.« 

مسئول بسیج اساتید دانشگاه آزاد استان گیلان، از آمادگی دانشگاه در کمک به مسئولان در بازسازی این شهرستان با استفاده 

از ظرفیت اعضای هیئت علمی متخصص این دانشگاه، گفت: »از آنجایی که دانشگاه آزاد به‌دنبال حل مسئله بوده و یکی از 

مسئولیت‌های اجتماعی آن، کمک به حل مشکلات است، این دانشگاه آمادگی آن را دارد که با داشتن اعضای هیئت علمی 

مجرب و متخصص در بازسازی اماکن تخریبی، گام به گام در کنار مسئولان شهرستان به انجام وظیفه اجتماعی خود بپردازد.« 

درآمد پایدار بر مبنای فناوری و نوآوری اولویت دانشگاه آزاد البرز
حسین کلانتری، رئیس دانشگاه آزاد استان البرز صبح دیروز در حاشیه جلسات پیش‌دفاع بودجه پیشنهادی سال 1404-1405 

استان‌های دانشگاه آزاد در سازمان مرکزی این دانشگاه در گفت‌و‌گو با آنا اظهار کرد: »پیام بودجه سال جدید مالی دانشگاه در استان 

البرز، درآمد پایدار بر مبنای فناوری و نوآوری است.« کلانتری گفت: »درآمد دانشگاه آزاد استان البرز )۱۴،۲۹۴،۳۲۶،۹۶۹ 

هزار ریال( و در مقایسه با درآمد مصوب )۱۳،۲۲۲،۵۴۸،۸۰۶ هزار ریال( ۸ درصد افزایش داشته و نسبت به سال قبل رشد 

63.69 درصدی را نشان می‌دهد.« رئیس دانشگاه آزاد استان البرز ادامه داد: »این استان در بخش شهریه خالص توانسته 

است ۲۷ درصد بیشتر از شهریه مصوب، درآمد شهریه‌ای جذب کند که در مقایسه با سال قبل 62.76 درصد رشد نشان 

می‌دهد.« به گفته وی، هزینه کل دانشگاه آزاد استان البرز در بودجه سال جاری )۷،۴۰۴،۰۷۷،۲۴۲ هزار ریال( بوده و در 

مقایسه با هزینه مصوب )۹،۱۲۷،۷۰۰،۴۸۷ هزار ریال( یعنی حدود ۱۹ درصد کاهش هزینه‌کرد را نشان می‌دهد.کلانتری 

اضافه کرد: »در بخش هزینه کارکنان از هزینه مصوب )۴٫۳۸۰٫۷۵۹٫۹۳۰ هزار ریال( مبلغ )۵٫۶۴۶٫۱۲۶٫۵۶۶ هزار 

ریال( محقق شده است که حدود ۸ درصد افزایش هزینه در بودجه مصوب را نشان می‌دهد، این انحراف به دلیل افزایش 

حقوق در ۵ ماه پایان سال )بر اساس افزایش حقوق سال ۱۴۰۴ محاسبه و پراخت شده( و برقراری حق اثر بخشی از اسفند 

۱۴۰۳ است.«رئیس دانشگاه آزاد استان البرز درباره درآمد‌های غیرشهریه‌ای گفت: »از جمع درآمد مصوب غیرشهریه‌ای 

)۴،۷۰۱،۸۷۱،۶۳۴ هزار ریال( درآمد )۳،۴۱۸،۱۲۳،۵۱۸ هزار ریال( تا پایان سال مالی جاری برآورد شده است که تحقق 

۷۲،۷ درصد را نشان می‌دهد. این مقدار درآمد غیرشهریه‌ای سهم ۲۴ درصدی از کل درآمد دارد و در مقایسه با سال قبل 

۶۶،۷ درصد رشد داشته است.«رئیس دانشگاه آزاد استان البرز درباره پیش‌بینی بودجه سال ۱۴۰۵-۱۴۰۴ این استان اظهار 

کرد: »با پیش‌بینی افزایش 7800 دانشجو در مقایسه با سال قبل برای سال جدید حدود ۱٬۴۰۰ میلیارد تومان درآمد پیش‌بینی 

شده است که در مقایسه با سال قبل رشد ۲۹ درصد در نظر گرفته شده است.« وی یادآور شد: »در بخش درآمد‌های غیرشهریه 

با توجه به نسبت‌های تعریف شده در سند تحول و تعالی دانشگاه در سال پنجم، هدف‌گذاری استان این بوده که حدود ۴۰ 

درصد از درآمد کل دانشگاه سهم درآمد‌های غیرشهریه‌ای باشد؛ بنابراین در حوزه‌های مختلف جذب درآمد‌های غیرشهریه‌ای 

با برنامه‌ریزی‌های انجام شده برای سال آتی، درآمد غیرشهریه حدود ۸۳۰ میلیارد ریال پیش‌بینی شده که در مقایسه با سال قبل 

رشد ۴۳ درصد داشته و سهم آن از درآمد کل حدود ۳۷ درصد است.« کلانتری با بیان اینکه کل هزینه‌های پیش‌بینی شده 

شامل کارکنان، پشتیبانی و بخشی در بودجه سال آینده، حدود ۱۳۰۰ میلیارد تومان است که در مقایسه با سال قبل ۷۶ درصد 

رشد پیش‌بینی شده، به آنا گفت: »البته بخش عمده این افزایش در بودجه‌های بخشی و هزینه‌های مستقل است که در صورت 

تحقق درآمد‌های غیر شهریه‌ای هزینه خواهد شد.« کلانتری اضافه کرد: »شکاف درآمد و هزینه دانشگاه در استان البرز بسیار 

زیاد است و باید به سمت سرمایه‌گذاری بیشتر برویم و پیام بودجه استان »درآمد پایدار بر مبنای فناوری و نوآوری« است که 

با اجرای طرح‌های کلان محقق می‌شود. ازجمله این طرح‌ها ساخت گلخانه تولید بذر هیبرید، اجرای طرح میکرو گرین، 

استحصال لیتیوم از باتری‌های موبایل، استحصال فلزات گرانبها از برد‌های الکترونیکی، استحصال لیتیوم از آب دریا، تولید 

چوب‌های فشرده )ClT(، ایجاد ۵ سرای نوآوری جدید، آزمایشگاه پردازش سریع و... است.«

 

همکاری کانون و دانشگاه آزاد برای ارتقای کیفیت آموزش حقوق
دانشگاه آزاد واحد دامغان و کانون وکلا برای ارتقای مهارت دانشجویان حقوق استان سمنان همکاری می‌کنند. براین 

اساس، در راستای ارتقای کیفیت آموزش و افزایش کار آمادگی دانشجویان رشته حقوق، جواد ‌صفایی‌کوچک‌سرایی با 

اعضای هیئت مدیره کانون وکلای دادگستری استان سمنان نشست مشترکی برگزار کرد. رئیس دانشگاه آزاد واحد دامغان در 

این دیدار اظهار کرد: »این دیدار با هدف ایجاد همکاری‌های مؤثر در زمینه‌های آموزشی و حرفه‌ای دانشجویان صورت 

گرفت.« صفایی‌کوچک‌سرایی متذکر شد: »هدفمندسازی دوره‌های کارآموزی با ارائه طراحی برنامه‌های عملی متناسب با 

نیاز‌های بازار کار و ارتقای تجربه‌های میدانی دانشجویان از برنامه‌های این جلسه بود.« وی برگزاری دوره‌های توانمندسازی 

و مهارت‌افزایی در بستر سامانه مشکات برای جامعه حقوقی کشور را از دیگر برنامه‌های دانشگاه برشمرد و بیان کرد: »توسعه 

کارگاه‌های آموزشی در زمینه فنون وکالت، دفاعیه‌نویسی، مذاکره حقوقی و سایر مهارت‌های کلیدی حرفه‌ای در بستر سامانه 

مشکات می‌تواند به دانشجویان و دانش‌آموختگان آماده برای حضور در بازار کار و تقویت جامعه حقوقی کمک کند.« رئیس 

دانشگاه آزاد واحد دامغان تأکید کرد: »انجام طرح‌های پژوهشی مشترک و همکاری در اجرای پژوهش‌های کاربردی با محور 

چالش‌های حقوقی استان سمنان و نیاز‌های جامعه قضایی با بهره‌گیری از ظرفیت استادان و دانشجویان تحصیلات تکمیلی 

دانشگاه آزاد دامغان می‌تواند نقش بسزایی را در رفع چالش‌ها فراهم کند.« صفایی‌کوچک‌سرایی با اشاره به سابقه ۴۰ ساله 

دانشکده حقوق دانشگاه در تربیت فعالان علوم قضایی و حقوقی به جامعه بیان کرد: »توسعه رویداد‌های تخصصی، برنامه‌ریزی 

برای برگزاری همایش‌ها، کرسی‌های ترویجی و نشست‌های علمی با حضور اساتید و وکلای برجسته می‌تواند بستر توسعه 

علوم میان‌رشته‌ای با رشته گرایش‌های حقوق را مهیا کند.« وی با تأکید بر پیوند علم و عمل در رشته حقوق یادآور شد: »این 

همکاری می‌تواند گامی اساسی برای تربیت نیروهای متخصص و پاسخگو به نیاز‌های جامعه باشد و مسئولان کانون وکلا نیز 

آمادگی کامل را برای مشارکت در طراحی دوره‌های عملی و بهره‌گیری از ظرفیت‌های آموزشی اعلام کردند.« رئیس دانشگاه 

آزاد اسلامی واحد دامغان خاطرنشان کرد: »این تعامل راهبردی، زمینه‌ساز تحول در آموزش حقوق استان سمنان و ارتقای 

شاخص‌های اشتغال‌پذیری فارغ‌التحصیلان خواهد بود و تفاهم‌نامه‌های اجرایی این پروژه‌ها به زودی نهایی می‌شود.« 

چه خبر از دانشگاه 

 رئیس سابق صندوق رفاه دانشجویی در گفت‌وگو با »فرهیختگان«:

سرانۀ تخصیص داده شده به دانشجویان عادلانه نیست

WWW.FDN.IR شماره  4454 چهارشنبه 18 تیر 1404 

چینی‌ها در سال 2023 نزدیک به 1800 میلیارد دلار برای تحقیق‌وتوسعه هزینه کردند

شکست آمریکا  از چین شکست آمریکا  از چین 
R&DR&D در در  »فرهیختگان« از 3 روایت مستقل 

مسیر نوآوری گزارش می‌دهد

از کارت هوشمند 
 دانشجویی 

تا پاروی قهرمانی
 به میزبانی واحد علوم و تحقیقات صورت می‌گیرد

آغاز مصاحبه‌های 
 مجازی دکتری 

از امروز
 دانشجویان ۲۱ تیرماه به کلاس برمی‌گردند

 فردا آخرین زمان 
ثبت نام ترم تابستان 

دانشگاه آزاد

آگهی مناقصه عمومی یک‌مرحله‌ای شماره 48-1404/4 ت 
شرکت تهیه و تولید مواد معدنی ایران به نمایندگی از سازمان توسعه 
و نوسازی معادن و صنایع معدنی ایران در نظر دارد مناقصه عمومی با 
موضوع »خرید انواع کابل برق موردنیاز طرح تولید کاغذ از آهک الیگودرز 
واقع در استان لرستان« را از طریق سامانه تدارکات الکترونیکی دولت )ستاد( 

به شماره ثبت ستاد 2004001028000022 و با جزئیات مندرج در اسناد 
مناقصه با تضمین شرکت در فرآیند ارجاع کار به مبلغ 12،150،000،000 
ريال )دوازده میلیارد و صد و پنجاه میلیون ریال( )واریز نقدی یا ضمانت‌نامه 
بانکی( برگزار نماید. تاریخ انتشار مناقصه در سامانه ساعت 10 صبح مورخ 

1404/04/17 و مهلت زمانی دریافت اسناد مناقصه از سایت تا ساعت 17 
مورخ 1404/04/25 و مهلت ارائه پیشنهادات حداکثر تا ساعت 17 روز 
شنبه مورخ 1404/05/04 و جلسه بازگشایی پاکات صبح روز یکشنبه مورخ 
1404/05/05 برگزار می‌گردد. علاقه‌مندان شرکت در مناقصه می‌بایست 

جهت ثبت‌نام و دریافت گواهی امضای الکترونیکی با شماره 1456 تماس 
حاصل نمایند یا به آدرس اینترنتی www.setadiran.ir  مراجعه نمایند.

شماره شناسه1960449
شماره م الف1194

نوبت اول

انا لله و انا الیه راجعون

 جناب آقای دکتر نوریان 
با نهایت تأسف و تأثر درگذشت مادر همسر گرامی‌تان را تسلیت عرض نموده و از درگاه خداوند متعال برای 

آن مرحومه رحمت واسعه الهی و برای شما و سایر بازماندگان صبر جمیل و اجر جزیل مسئلت دارم. 

علی‌اکبر ولایتی


